


匝次の英文を読み，下記の設問に答えなさい。なお，＊印のついている語

句については文末の（注）を参照しなさい。

 

-2- ◇ M3(417-33) -3- ◇ M3(417-34)



出典： http://oecdobserver.org/ news/fullstory.php/ aid/ 5918/Driverless_ 

trucks:_taking_hold_of_the_ wheel.html (-'--部改変）

（注） Tesla : アメリカの自動車会社テスラ社の電気自動車

would-be drivers : 運転手志望者

freight : 貨物運送
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設問l 下線部（ア）を日本語 に訳しなさい。

設問2 下線部（イ）に入る英文になるように， ［ ］に示す語 をすべて使い

（ ）内に1語ずつ書き入れなさい。

[accident / an / blame / is / is / there / to / who] 

) ( )  ( ) ( )  when ( 

）（ )? 

） （

設問3 空欄（ ウ ）に入る最も適当な語（句）を(a)~(d)から1つ選び記号で答え

なさい。

(a) a number of

(b) do

(c) have

(d) the

設問4 空欄（ エ ）に入る最も適当な語（句）を(a)~(d)から1つ選び記号で答え

なさい。

(a) bright future

(b) confus10n

(c) dilemma

(d) prospect

設問5 下線部ォ）の意味として最も適当な表現を(a)~(dlから1つ選び記号で答え

なさい。

(a) connect quickly

(b) location of a building

(c) make a formal speech to a large audience

(d) provide a resolution
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匝次の英文を読み，下記の設問に答えなさい。なお， ＊ 印のついている語

句については文末の（注）を参照しなさい。
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-9- ◇ M3(417-40)

出典： Brian Owens, Pharmaceuticals in the environment: a growing problem, 

The Pharmaceutical Journal (19 Feb. 2015) (抜粋 一部改変）

- 10 - ◇ M3(417-41)












	英語（中）
	英語（中）問題訂正

